

Erratum

IJKD 2021;15:461 www.ijkd.org DOI: 10.52547/ijkd.6924

On page 351 of the *Iranian Journal of Kidney Diseases*, Volume 15, Number 5, the authors' affiliations should have read as follows:

Shahrzad Sadat Eftekhar Vaghefi^{1,5}, Fatemeh Mousavi², Mohammad Khaksari^{3,5}, Gholamreza Asadikaram³, Zahra Soltani^{3,4,5}

¹Neuroscience Research Center, Institute of Neuropharmacology, Faculty of Medicine, Kerman University of Medical Sciences, Kerman, Iran

²Physiology Research Center, Institute of Neuropharmacology, Kerman University of Medical Sciences, Kerman, Iran

³Endocrine and Metabolism Research Center, Institute of Basic and Clinical Physiology Sciences, Kerman University of Medical Sciences, Kerman, Iran

⁴Research Center of Tropical and Infectious Diseases, Kerman University of Medical Sciences, Kerman, Iran

⁵Department of Physiology and Pharmacology, Afzalipour Faculty of Medicine, Kerman University of Medical Sciences, Kerman, Iran